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Επειδή το μεγάλωμα των παιδιών είναι μια δύσκολη υπόθεση που, εκτός από τις μεγάλες δόσεις ευτυχίας και αγάπης,  έχει επίσης σκαμπανεβάσματα, απογοητεύσεις και ματαιώσεις, ας δούμε μερικές αλήθειες που όλες οι μανούλες έχουν παραδεχτεί, τουλάχιστον μπροστά στον καθρέφτη τους:



	Είναι δύσκολο να πεις «όχι» και να θέσεις όρια: Μπορεί τα όρια και οι κανόνες να αποτελούν το άλφα και το ωμέγα στην ανατροφή των παιδιών, ωστόσο υπάρχουν φορές που είναι πραγματικά αδύνατον να πεις «όχι», ακόμα κι αν ξέρεις ότι είναι λάθος.




	Όλες οι μαμάδες χάνουν την ψυχραιμία τους: Σίγουρα το να διατηρεί η μαμά την ψυχραιμία της όταν όλα γύρω της φαίνεται να καταρρέουν και το νήπιο της ουρλιάζει πεσμένο στο πάτωμα, είναι το ιδανικό. Ταυτόχρονα όμως είναι και ανέφικτο.






	Δεν υπάρχει ισορροπία ανάμεσα στη δουλειά και την οικογένεια: Και αυτό το γνωρίζουν καλά οι εργαζόμενες μανούλες που παλεύουν καθημερινά να τα προλάβουν όλα και να είναι συνεπείς στις επαγγελματικές και οικογενειακές τους  υποχρεώσεις.






	Η τηλεόραση είναι η καλύτερη babysitter: Όχι καθημερινά και όχι χωρίς έλεγχο, αλλά υπάρχουν στιγμές που μόνο όταν πατάτε το κουμπάκι του on, καταφέρνετε να ηρεμήσετε τα παιδιά σας.






	Είναι εύκολο να ξεχάσεις το σύντροφό σου, αλλά και τον εαυτό σου: Στην αρχή  όλα γυρίζουν γύρω από το παιδί και παραμελείς το σύντροφό σου, που γκρινιάζει γιατί νιώθει πώς περνά σε δεύτερη μοίρα. Στη συνέχεια όμως και καθώς το παιδί μεγαλώνει, φροντίζεις για όλους και για όλα, ικανοποιείς τις ανάγκες και τις υποχρεώσεις της οικογένειας  και καταλήγεις να ξεχνάς τον εαυτό σου. Αλήθεια πότε κάνατε τελευταία φορά τεστ Παπ;
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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